

Technický list

Sprej na kola stříbrný	obj. č. 40704
Vlastnosti:	Stříbrný sprej na kola je rychleschnoucí akrylový lak s vysokou krycí schopností a tvarovou stálostí. Díky vysokému obsahu pigmentů je velice odolný proti žloutnutí.
Použití:	Forma balení ve sprejích nabízí odborníkům v oblasti automobilového průmyslu, ale také laikům materiál pro nenáročnou údržbu. Vedle toho lze tento přípravek použít i v oblasti průmyslu, v domácnosti nebo zahradě.
Aplikace:	<p>Podklad musí být odmaštěný a zbavený prachu i koroze. Staré zbytky barvy musí být odstraněny. Zdravé zbytky laku je nutné zbrousit.</p> <p>U savých povrchů jako např. dřevo je nutné předem aplikovat porézní plnič, aby se zabránilo ztrátě pojidla v podkladu.</p> <p>Vhodné je také na savý povrch nastříkat slabou předvrstvu. Sprej před použitím protřepejte (1-2 min), dokud není dobře slyšet míchací kulička. Poté materiál křížem rovnoměrně nastříkejte ze vzdálenosti 25 – 30 cm.</p> <p>Abyste zabránili ucpání ventilu, po každém použití otočte sprej dnem vzhůru a nechte chvíli stříkat čistý plyn.</p> <p>Doba schnutí závisí na teplotě, vlhkosti vzduchu a tloušťce vrstvy. Zasnění na dotek trvá obvykle 20 – 30 min.</p>

Technické údaje:	
Barva:	Hliníková
Doba schnutí:	ca 20 min / 50 mμ
Hustota:	0,9 g/cm ³ (účinná látka)
Nejvhodnější teplota pro zpracování:	17 – 25°C
Hnací plyn:	Propan/butan
Skladovatelnost:	24 měsíců (v chladu a suchu)
Balení:	400 ml sprej

Bezpečnostní upozornění jsou uvedena v bezpečnostním listu!

Údaje uvedené v tomto technickém listu jsou výsledkem našich výzkumů a mají pouze informační charakter. Vzhledem k mnohostrannému využití výrobku nemůže výrobce převzít odpovědnost. Z kupní smlouvy tak prodávajícímu nevznikají žádné vedlejší povinnosti. V případě nejasností či potíží při práci s tímto produktem se obraťte na zástupce firmy Carlofon v ČR:

Spectrum Franěk s.r.o.

Janovská 4, 466 05 Jablonec nad Nisou

Tel.: +420 483 36 86 11, Fax: + 420 483 36 86 99

spectrum@spectrum-franek.cz, www.spectrum-franek.cz

SPECTRUM FRANEK